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Změna taktiky v boji proti Církvi.

SPIKNUTÍ TISKU.

Podle zpráv rozhlasové stanice Svob.Ev­
ropa zahájili čs.komunisté novou taktiku v 
boji proti Církvi.Na tento způsob zákeřného 
boje se nejlépe hodí označení,jehož užil sv. 
Otec:s piknutí tisk u.Čs.tisk a 
rozhlas přestal totiž v poslední době uveřejb 
novat útoky na Církev a její představitele ‘ 
a dokonce i komunisty vydávané t.z."Katolic­
ké noviny",vždy plné nehorázných útoků na kaf 
tolíky ve svobodných zemích,omezily se nyní 
pouze na jalové žvasty.Zatýkání,věznění a muk 
čení katol. knězi a laiků pokračuje ovšem v 
plné zuřivosti dále, avšak nic se o něm ne­
mluví a nepíše,jako to dříve komunisté"pro 
výstrahu" činili.

Na Boží Hod velikonoční- největší to svá­
tek křesťanstva - nepadla v čs.kom. rozhlase 
a tisku, žádná,kupodivu ani ne negativní zmín- 
ka,jež by se jakýmkoliv způsobem dotýkala náé 
boženství.

Konečným cílem této taktiky,která podle 
všech náznaků byla nařízena Malenkovem,má 
být stav,kdy se lidé -podle komunistických 
výpočtů-přestanou vůbec o náboženství zají­
mat, poněvadž nebude nikoho,kdo by jim je při- 
pomínal.

Měsíc mariánský,měsíc Krá­
lovny míru, Prostřednice všech 
milostí. Každý člověk touží 
po míru,tím spíše exulant. 
Ovšem po opravdovém míru,kte­
rý mnozí z nás nikdy nezažili. 
Po míru ve světě i v duši, o 
který náš lid po staletí pro­
síval na večerních májových 
pobožnostech.Prosíval v kos- 
telích,dnes znesvěcených ru­
kou neznabohů,kteří z nich 
odvlekli věrné kněze do žalá­
řů. Komunisté mají plno řečí 
o míru.Všichni z nás vědí,jak 
si tito vrahové míru,mír před­
stavu jí. Ve své špinavé propa­
gandě neštíti se žádných pro­
středků. Jaká ironie,když ne­
dávno povolili bývalému praž­
skému katolickému nakladatel­
ství "Vyšehrad" natisknout 
modlitby ke Královně míru.

"Spiknutí tisku",jako boj proti nábožen­
ství,není taktika nová a není též komunistici 
kým vynálezem.Sv.Otec Pius XI. o něm mimo jiě 
né praví: "...mohutnou pomocí pro rozšíření 
komunismu jest opravdová vzpoura mlčení ve 
velké části světového nekatolického tisku. 
Toto mlčení má částečné svou příčinu v krát­
kozraké politice a jest podporováno různými 
tajnými silami,které již odedávná usilují 
zničiti křesť. sociální řád"/Enc.Div.Red.57p 

Zdá se,že .i některý čs.exil.tisk nápadně 
potlačuje zprávy o hrdinném boji Církve vČSRl

V měsíci květnu slavíme 
svátky několika českých patro­
nů. Sv.Zikmunda/2.V./ Sv.Ja­
na Nepomuckého,/16.V./ a Bl. 
Zdislavy/50.V./ První dva jsou 
mučedníci.Osud sv.Jana,české­
ho umučeného kněze,opakuje se 
dnes v tak nápadné podobnosti 
a tak velikém počtu v naší 
vlasti. Obracejme se k němu 
v modlitbách,aby nám vyprosil 
u Všemohoucího šťasné shle­
dání s našimi drahými a jim 
sílu,aby statečně snášeli 
utrpení tak,jako on to činil 
před více než 600 lety.Bl.Zdi- 
slava,patronka čských rodin, 
nechť chrání naše děti,aby 
komunistický jed nerozlepťal 
jejich duše.

Z dalších svátků v květnu 
připomínáme: Nalezení sv.Kří­
že /3.V./ Sv.Stanislava/7.V./ 
Sv. Augustina /28.V./ 

 
VYKONAL JSI JIŽ SVOU VELIKO­
NOČNÍ SV. ZPOVĚĎ ? NEZAPOMEŇ. 



Z DOMOVA POSELSTVÍ NÁRODU A EXILU

Definice kulaka podle Rudé­
ho práva:"..kulaci jsou tě­
mi největšími škůdci našeho 
zásobování,,notorickými ne­
plnící dodávek a při tom 
hlásnými troubami nepřátel­
ské propagandy,přechovávači 
špionů a vrahů,často sami 
špiony a vrahy....horlivě 
plnili všechny dodávky oku­
pantům, dnes se snaží škodit 
kde mohou a při tom si na­
vlékají masku mučedníků... 
Tyto pijavice musí družstva 
energicky strhnout se své­
ho těla." /Veritas/

"Dlouhá ulice"v Ůstí#n/L. 
stala se střediskem úředně 
tam usídlených cikánů.

Velký počet kostelů v ČSR 
je t.č.bez varhaníka.Větši­
na varhaníků byla nasazena 
na brigády.Řada kostelů je 
i bez ministrantů,jelikož 
mladí chlapci hlavně ve měs4- 
tech se bojí represálií t. 
zv-rpionýrských vedoucích.

/Veritas/ 
Knězi v ČSR jsou v rámci 
diecesních výborů nuceni k 
účasti na komunistickém do- 
kument.filmu"Odsouzená ves­
nice ľ Po představení násle­
duje obyčejně diskuse o "pra­
vém poslání kat.kněze a je­
ho poměru k lidu."/Veritas/

Do nýdeckých česáren vlny 
bylo přiděleno 60 řádových 
sester z Nitry.Záv.rada 
jim zakázala no šiti v práci 
řeholní oděv. /Č/

U příležitosti 900.výročí smrti českého pat­
rona sv.Prokopa,zakladatele sázavského klášte­
ra,vydal sv.Otec Pius XII.apoštolský list.List 
byl čten při českých katol.bohoslužbách v Mel­
bourne a pro týž účel zaslán všem českým duch, 
správcům v Austrálii. Byl zaslán rovněž redak­
cím exil.tisku, o nichž z větší části dosud ne— 
víme,jak dalece pochopí jeho důležitost.Národ 
doma seznámily s obsahem listu zahraniční roz. 
stanice.Povinnost informovat exil připadá.kra­
janskému tisku. .
Sv.Otec vyzývá k vážnému zamyšlení nad příkla­

dem svatosti sv.Prokopa všechny"kdož se honosí 
tím, že jsou syny téhož národa..at již žijí 
doma ve. vlasti nebo v cizině."Vyzdvihuje záslu­
hy sv.Prokopa o rozšíření katol.náboženství, 
a rozvoj civilisace a kultury v českých zemích. 
Přeje si,aby se v těžkostech a nebezpečích obra­
celi ve vroucí modlitbě k sv.Prokopu "především 
ti,kteří ve vlasti sv.Prokopa se smutkem a v 
pláči pozorují,jak se katol.Církvi stavějí s 
takovým úsilím v cestu překážky a jak je násil­
ně soužena a pronásledována."

V další části listu nás sv.Otec vyzývá,abychom 
se^modlili za všechny,kdož v naší vlasti "byli 
buď uvrženi do žaláře,nebo žijí zbaveni svobo- 
body v konc.táborech,nebo konečně byli depor­
továni." Zvláštní zmínku věnuje sv.Otec "dra­
hému ctihodnému bratru Josefu Beranovi,praž­
skému arcibiskupovi,jenž se snažil dle svých 
sil splnit své pastýřské povinnosti zářným a 
vznešeným příkladem víry a statečnosti."
List končí apoštolským požehnáním,jež sv.Otec 

"z plna srdce"uděluje"všem těm,kdož buď v rod­
né vlasti či ve vyhnanství se budou utíkat v 
modlitbách k tomuto přeslavnému synu své vlasti'.' 
DŮSTOJNÉ OSLAVÍ SVATOPROK0PSKÉHO JUBILEA byly" 
uspořádány..za hojné Účasti exulantů i starou­
sedlíků v USA a Kanadě.Podnět k oslavám dal 
opat Českoamer.benediktinů Ambrož L.Ondrák.

V haindorfském klášteře je 
uvězněn značný počet duchov­
ních,kteří jsou zařazeni do 
trestních prac.kolon,větši­
nou na namáhavých lesních 
brigádách.Jsou oděni do sta4 
rvch voj.uniforem. /Veritas/

"NÁROD V PÍSNI"
Po nedávné výzvě Svazu čs.hudebních skladate­

lů k pracovníkům "hudební fronty",aby studova­
li materiál ze sjezdů KSČ,geniální práci J.V. 
Stalina a "na všech úsecích hudebního života 
přeměnili tuto výzvu v čin" - přichází nyní 
zpráva o založení zvláštní komise v Praze,jež 
bude censurovat všechny písně po stránce hu­
dební a slovní.______________________ /Veritas/
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